
2-C İLE MATEMATİĞE DEVAM. AFERİN ÇOCUKLAR… 
 

Soruları dikkatlice okuyup, defterimize yazıp - çözelim. 
  
 
 
 
GÖ REV – 1:  Soruları oku ve anla 
 

 

GÖ REV  - 2:  Soruları defterinize yaz ve çöz. 
 

1) Bir otobüste 30 yolcu vardır. 1. durakta 7 kişi indi, 6 kişi bindi. 2.durakta 
ise 5 kişi indi, 2 kişi bindi. Otobüsteki yolcu sayısı kaç olmuştur? 
Çözüm: 
 

 
 

2) Hasan ile babasının yaşları toplamı 45’dir.Babası 38 yaşında olduğuna 
göre,   Hasan 2 yıl sonra kaç yaşında olur? 

Çözüm: 
 
 

3) Talha ve 4 arkadaşı 50 tane cevizi paylaşmışlar. Her bir kişiye kaç tane 
ceviz düşmüştür? 

Çözüm: 
 

 

4) 0 birlik 3 onluktan oluşan sayının, 3 katı kaçtır? 
Çözüm: 

 
 

5) Talha ile Hasan 2 deste bilyeyi eşit olarak paylaşacaktır. Her birine kaç 
bilye düşer? 
Çözüm: 
 
 

6) Ziya’nın yaptığı bölme işleminde bölünen 50, bölen ise 10 ' dur. Acaba 
bölüm kaçtır? 
     Çözüm: 

 
 

7) Bir çiftlikte bulunan 5 koyun ile 6 tavuğun toplam kaç tane ayağı vardır? 
      Çözüm:  

Dört İşlem Problemleri 
Kural -1: Toplama İşlemi İçin Neye Dikkat Etmeli? 
 Ekleme, Daha, Artı, Birlikte, Katma, Artırma, Toplam, Fazla, Çoğaltma vardır. 
 


